

«Только я не унываю, мне работа нравится!»

• стр. 2



«Стремление к созиданию, чёткая жизненная позиция – его принципы» • стр. 4



«Выездная редакция в Малакеевском сельском поселении»

• стр. 6–7



# ПЛАМЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ВЕЙДЕЛЕВСКОГО РАЙОНА  
Издаётся с 1 ноября 1931 года

ЗОЛОТОЙ  
ФОНД  
ПРЕССЫ  
2021

№28 (12138)

11 июля 2024 г.

Цена свободная  
12+

• стр. 3

Вячеслав Гладков:

«Силы и мужество нам даёт наше Прохоровское поле – священная земля ратной славы и доблести. Мы выстоим, всё преодолеем и победим!»



## Семья – это данное свыше нам благо

Самому красивому и нежному празднику – Дню семьи, любви и верности – посвящалось состоявшееся 8 июня в Вейделевском Центре культурного развития мероприятие.

Его начало предваряла фотовыставка супружеских пар, проживших вместе 50 и более лет.

Была среди них и семья Зинаиды и Юрия Кулько из посёлка Вейделевка, которой уже более 60 лет. Подолгу задерживались участники мероприятия и у выставки детских рисунков о семье, а потом дружно аплодировали супружеским парам, удостоенным учреждённой в честь этого замечательного праздника медали «За любовь и верность».

Эту награду виновникам торжества – супружеским парам, в любви и согласии прожившим более полувека, – Николаю Ивановичу и Раисе Ивановне Лариным из посёлка Вейделевка, Татьяне Сергеевне и Ивану Григорьевичу Пушкарским из села Яропольцы вручила глава администрации Вейделевского района Анжелика Самойлова.

Супруги Ларины свои отношения строят на «трёх китах»: уважении, любви и труде. Эти жизненные принципы они передали двоим детям и передают троим внукам. Воспитанные на семей-

ных традициях дети успешны в работе, в своих семьях.

Одна жизнь, одна любовь, одни увлечения. Это залог семейной жизни супругов Лариных. Сейчас, когда страна переживает непростое время, они активно участвуют в волонтерской деятельности, помогают нашим бойцам.

Доброта, отзывчивость, безусловное желание помочь окружающим – эти качества отличают семью Лариных от множества других. Их дом – крепкий тыл для детей и внуков, куда хочется приходить всегда.

Татьяна Сергеевна и Иван Григорьевич Пушкарские прожили вместе уже 52 года. Как считают они – это огромное счастье и великий труд. А для счастья, кроме любви, достаточно лишь немного понимания, терпения и согласия. Доверительные отношения супругов помогали преодолевать все трудности. Их трое детей и семеро внуков воспитаны в духе взаимопомощи, взаимоподдержки, уважения к старшему поколению.

Иван Григорьевич и Татьяна Сергеевна уверены, что любовь – это чувство, которое надо беречь каждый день, уважать друг друга, понимать, помогать, уступать.

Супруги Пушкарские активно участвуют в общественной жизни села. Это дружная, трудолюбивая семья, которая живёт в доме образцового порядка, ведёт лич-

ное подсобное хозяйство. Среди жителей Клименковского сельского поселения пользуется авторитетом и уважением.

Вручая виновникам торжества заслуженную награду, Анжелика Самойлова пожелала им здоровья, добра, благополучия и ещё долгих лет совместной жизни.

Поздравления также прозвучали от депутата Белгородской областной Думы седьмого созыва Сергея Шумского, благочинного Вейделевского церковного округа, иерея Дионисия Озерова, главы администрации городского поселения «Посёлок Вейделевка» Александра Слободчука и заместителя главы администрации Клименковского сельского поселения Нины Долженко, родных и близких награждённых супружеских пар.

А затем по сложившейся традиции супруги Ларины и Пушкарские оставили свои подписи в «Книге торжеств свадебных юбиляров» и для них звучало «горько» – такое крепкое, как драгоценный камень топаз, ведь именно топазовую свадьбу уже отметили они.

Праздничное настроение для них и всех, кто пришёл на мероприятие, создавали работники Вейделевского Центра культурного развития. И никто не остался без букетика нежных ромашек – символа великих ценностей: семьи, любви и верности.

### на полях района

#### Всё внимание – уборке зерновых

У земледельцев настала горячая пора. В эти жаркие дни хлеборобы района продолжают вести уборку урожая ранних зерновых культур. По данным диспетчерской службы управления АПК, природопользования и развития сельских территорий администрации Вейделевского района, на 10 июля хлеборобы убрали зерновые на 5656 га из общей площади 32768,4 га – 17% к плану.

Труженики АО «Должанское» обмолотили зерновые на 27% площадей. Хлеборобы ПУ Закутчанский убрали урожай на 25% площадей, ЗАО имени Кирова – на 24%. Среди крестьянско-фермерских хозяйств наиболее активные темпы уборочных работ у главы КФХ Ушатово И.Н. – урожай обмолочен на 37% площадей.

При средней урожайности 27,7 ц /га в хозяйствах района получено 15640 тонн зерна.

В разрезе культур ситуация следующая: озимая пшеница убрана на 3874 га из 19818,5 га, что составило 20% площадей, ячмень – на 222 га из 3333,4 га (7% площадей), горох убран на 1528 га из 2448,7 га (20,7%).

На полях района работают 59 зерновых комбайнов. Выработка на 1 комбайн составляет 26,5 га.

### цифра номера

# 542

отделения почтовой связи работают в Белгородской области

### прогноз погоды

Пятница, 12 июля  
☀️ +30°C ☁️ +15°C, С.-В. 4 м/с. 750 мм рт. ст.

Суббота, 13 июля  
☀️ +30°C ☁️ +16°C, С.-В. 3 м/с. 749 мм рт. ст.

Воскресенье, 14 июля  
☀️ +33°C ☁️ +19°C, С. 3 м/с. 748 мм рт. ст.

Понедельник, 15 июля  
☀️ +33°C ☁️ +21°C, С. 3 м/с. 747 мм рт. ст.

Вторник, 16 июля  
☀️ +32°C ☁️ +19°C, С. 3 м/с. 748 мм рт. ст.

Среда, 17 июля  
☀️ +32°C ☁️ +19°C, С. 3 м/с. 749 мм рт. ст.

Четверг, 18 июля  
☀️ +32°C ☁️ +20°C, С. 3 м/с. 748 мм рт. ст.

Пламя<sup>31</sup>

plamya31.ru

ok.ru/plamya31

vk.com/plamya31

t.me/plamya31

